



A HEIM PÁL GYERMEKKÓRHÁZ KÖRNYEZETI POLITIKÁJA

A Heim Pál Gyermekkorház Magyarország legnagyobb, gyermekek ellátására specializált kórháza. Az orvostudomány egyes területei külön szakmaként és osztályként vannak jelen intézményünkben. A 22 fekvőbeteg osztályhoz közel 70 féle szakrendelés tartozik. A kórház egységei az egész országból fogadnak kiskorú betegeket. Gyógyításuk során törekszünk a legmagasabb szakmai színvonalú ellátás és gyermekbarát, lelki támogatást is nyújtó közeg biztosítására.

A Heim Pál Gyermekkorház környezeti politikáját, rövid-, illetve hosszú távú környezetvédelmi stratégiáját a főigazgató a felső vezetéssel egyetértésben határozta meg. Az intézmény vezetése az MSZ EN 14001:2015 szabvány követelményeinek megfelelő környezetközpontú irányítási rendszert épített ki és működtet.

Az intézmény gyógyító, szolgáltató tevékenysége során kiemelt figyelmet szentel a természeti erőforrásokkal és energiával való takarékos gazdálkodásra, a tevékenységek környezetterhelő hatásainak mérséklésére, a vonatkozó jogszabályok és önként vállalt kötelezettségek teljesítésére. Fentiek érdekében folyamatosan azonosítja és értékeli a tevékenységekkel járó környezeti hatásokat.

Az elmúlt években a Gyermekkorház fejlesztési stratégiájának fontos eleme volt a környezettudatosság, az energiafelhasználás hatékonyságának növelése, a természeti energiaforrások felhasználásának növelése. Ezért a Gyermekkorház számos energiahatékonyságot javító európai uniós programban vett részt, valamennyi telephelyén, minden gyógyító épületben tervezett energiahatékonysági beruházások történtek, melyek nemcsak az energiafogyasztás (fűtés, világítás) csökkentését, hanem az energiatermelést (napelemek) is érintették. E mellett az intézményi stratégia részeként minden új tevékenység bevezetése előtt környezeti hatásvizsgálat végzése is történik. A Gyermekbaleseti-és sürgősségi Program részeként építendő új manuális tömb tervezésénél is kiemelt figyelmet kíván fordítani a menedzsment az energiahatékonyságra.

A Heim Pál Gyermekkorház elkötelezte magát a környezeti hatások csökkentése érdekében kitűzött célok megvalósítása, a környezeti teljesítmény növelése mellett. A Kórház vezetősége a környezetközpontú irányítási rendszert rendszeresen felülvizsgálja, javítja, és folyamatosan fejleszti.

A Kórház vezetése tájékoztatja az érdekelt feleket környezetpolitikájáról. Elvárjuk, hogy dolgozóink mellett alvállalkozóink, beszállítóink is azonosuljanak környezeti célkitűzéseinkkel.

Budapest, 2017. október 10.



Dr. Nagy Anikó
főigazgató főorvos